
問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 2 4.3%

３ ０ 代 2 4.3%

４ ０ 代 2 4.3%

５ ０ 代 5 10.6%

６ ０ 代 21 44.6%

７０代 13 27.7%

８０歳以上 0 0.0%

無回答 2 4.2%

合　計 47 100.0%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 40 85.1%

女　性 5 10.6%

無回答 2 4.3%

合　計 47 100%

●お住まいは

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

市　内 43 91% （人）

無回答 4 9% 6

合　計 47 100% 5

各4

各3

各2

各1

3

2

今井・上浜・湊・中村・駒沢・中屋・新倉

市内

その他（長地）

議　会　報　告　会　　ア　ン　ケ　ー　ト　集　計　結　果

市内内訳

東堀・横川・岡谷

花岡・小口

橋原・間下

小坂

三沢

１２月１６日（水）・１７日（木） 開催　　　

　　出席者４９名（総務：２１名　社会：１２名　産業：１６名）　

　　　　　　　　　　回答者４７名(回答率９６％)　

男 性
85%

女 性
11%

無回答

4%

２０代

4％
３０代

13％

４０代

13％

５０代

20％

６ ０ 代

45%

７０代

28%

無回答

4%

【内訳】〇総務委員会＝昼：14名・夜：7名 〇社会委員会＝ 昼：5名・夜：7名 〇産業建設委員＝昼：3名・夜：13名
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

18 31.0%

11 19.0%

9 15.5%

8 13.8%

7 12.1%

5 8.6%

58 100%

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

42 89.4%

0 0.0%

5 10.6%

47 100%

・市議会として何をどういう形でどこへ提言していくのか

分からなかった。

問４ 本日の意見交換会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

42 89.4%

0 0.0%

5 10.6%

47 100%

・いろいろな意見が聞けて良かった。

・具体的な提言、それに対する意見が活発に行われ有意義だった。

・興味深い内容だった。財力に目を向けることも大切と分かった。市の指針や

動きにも合わせて考えていきたいと思った。

・初回だったので、また次の機会に進捗状況など分かればと思う。

・参加者が少なくて驚いた。

・求めたい意見の内容に合った参加者を集める努力が必要だと思った。

・テーマが大きすぎる。テーマの一部分について意見交換すれば良いと思った。

・今後の会議でプロジェクターでの資料を配布願いたい。

合計(複数回答)

選 択 項 目

チラシ

よかった

よくなかった

無　回　答

合　　  計

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

新聞

知人

市議会だより

その他

選 択 項 目

議員

無　回　答

合　  　計

よかった
89%

無回答

27％

わかりやすい
89%

無 回 答

11%

市議会だより
12%

チラシ
19%

新聞
15%

議員
31%

知人

その他

5％
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問５　今後の議会報告会の開催について

●開催日時　（複数回答）

選択項目 回答数 構成比

平日夜 23 56.3%

平日午前 9 15.8%

平日午後 7 12.3%

休日午前 6 10.5%

休日夜 5 8.8%

休日午後 3 5.3%

無回答 4 7.0% ●開催回数 (人）

合　計 57 100% 選択項目 回答数 構成比

27.7%

●開催場所（自由記述） 46.8%

選択項目 回答数 構成比 4.3%

支所・公民館 16 32.0% 21.3%

市役所 9 18.0% 100%

無回答 12 24.0%

合　計 50 100%

その他・・・公共施設・近場

問６ 市議会だよりを読んでいますか

選 択 項 目 回答数 構成比

毎回読んでいる 17 36.2%

時々読んでいる 26 55.3%

全く読んでいない 2 4.2%

無回答 2 4.2%

47 100%

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

・皆さん岡谷市の今後を本当に真剣に考えていらっしゃると思った。

・がんばってください。

・集客面、観光面からもララ岡谷の跡地対策が重要であると思う。

・漠然とした提言ではなく、具体的な事例を出してほしい。

・パワーポイントの資料等があるとありがたいです。

合　  　計

年 ３ 回　以上

無　回　答

合　計 47

湊支所
長地支所
テクノプラザ

各3 各6.0%

川岸支所
区民センター

各2 各4.0％

2

年 ２ 回

年 １ 回

10

13

22

毎回読んでいる
36%

時々読んでいる

56%

全く読んでいない

13％

無回答

13％
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